

Лучших сынов и дочерей выдвинул народ кандидатами в депутаты Верховного Совета Узбекской ССР

В республике, в обстановке большого политического подъема, прошли пристыбовые собрания трудящихся, посыпанные выдвижением кандидатов в депутаты Верховного Совета УзССР.

Советская демократия нашла на предвыборных собраниях свое яркое выражение: осуществляя неотъемлемое право, гарантнированное советским избирательным законом, народ выдвинул кандидатов в депутаты верховного органа власти Узбекистана — в Верховный Совет УзССР. Предвыборные митинги прошли повсеместно: во всех уголках Узбекистана — на фабриках и заводах, стройках и рудниках, в колхозах и совхозах, воинских частях, государственных учреждениях и учебных заведениях.

Народ избрал кандидатами в депутаты лучших патриотов нашей родины, которые своим трудом доказали, что для них интересы советского государства, интересы народа превыше всего. Народ назвал имена лучших из лучших стахановцев, руково-дителей и инженерно-технических работников предприятий, передовиков сельского хозяйства, в ряду которых много прославленных мастеров высоких урожаев хлопка, выдающихся организаторов колхозного производства, представителей советской науки, техники, отдающих все свою энергию и опыт на службу Родине, скромных советских тружеников, плодотворно работающих на пиве народа просвещения и здравоохранения.

В ряду кандидатов в депутаты — партийные и советские руководители, воспитавшие большевистской партией.

Среди кандидатов в депутаты:

По Ташкентской области: Аскочинский Александр Николаевич — управляющий трестом «Чирчикстрой».

Юсупов Исаи — секретарь Янги-Юльского района КП(б) Узбекистана.

Волков Григорий Иванович — начальник Государственного специального конструкторского бюро по хлопкоуборочным машинам.

Мухамедов Райимжан — председатель колхоза «Кызыл-Дехкан», Мирзачульского района.

Бончаров Сергей Анимович — директор хлопкохозяйства «Баяут» № 2.

Халмирова Сухсурай — председатель колхоза им. Ленина, Беговатского района.

Хасанов Аваз — председатель Ак-Гурганская райисполкома.

Зайко Георгий Иванович — заместитель министра торговли Узбекской ССР.

Алинурова Янгар — земельная колхозница «Лептичи-Юль», Кассал-Сайского района.

Уайдулаев Нуритдин — председатель сельхозартели им. Сталина, Наманганского района.

Назаров Саип — председатель колхоза им. Молотова, Мирзачульского района.

Насретдинова Янгар — секретарь Ташкентского обкома ЛКСМ Узбекистана.

Манаев Иван Дмитриевич — начальник Аргентинского угольного разреза.

Мелибабов Рахманкул — крепильщик шахты № 9 «Сталинугтяя».

Ким Пен-хва — председатель колхоза «Подарная Звезда», Средне-Чирчикского района.

Сайрамова Папакон — земельная колхозница им. Сталина, Средне-Чирчикского района.

Юсупбеков Аристан — начальник Ташкентского областного управления МГБ УзССР.

Джурасова Хижал — колхозница колхоза им. Сталина, Паркенинского района.

Миртурусова Угульбиши — земельная колхозница «Мехнат-Брлик», Верхне-Чирчикского района.

Доленко Александр Кириллович — секретарь Ташкентского обкома КП(б) Узбекистана по пропаганде.

Тургунов Мавлян — председатель Ташкентского облисполкома.

Камбаров Рози — рабочий-стахановец Чирчикского завода сельскохозяйственного машиностроения.

Садиков Иван Мартынович — прокурор Узбекской ССР.

Антоненко Александра Павловна — работница Чирчикского лубянного завода.

Раисулов Абдурахман — секретарь Дехкан-Абадского райкома КП(б) Узбекистана.

Пашинский Василий Герасимович — заместитель министра Государственного контоля Узбекской ССР.

Садиков Джура — бригадный механик второй Бухарской МТС.

Юсупов Фаттах — секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Аминова Тургун-ой — земельная колхозница им. Энгельса, Молотовского района.

Мусев Юлдаш — паровозный машинист Кокандского депо.

Ниязов Амин Ирматович — заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР.

Раимкулов Милибай — сменный мастер маслозавода № 2.

Романова Мария Васильевна — старший мастер петельного цеха Кокандского чулочно-прядильного комбината.

Мухсинов Али Мусаевич — секретарь Кокандского горкома КП(б) Узбекистана.

Мухамедзанов Абдурахман Сабирович — секретарь Кокандского райкома КП(б) Узбекистана.

Федоров Иван Федорович — начальник Ферганского обливодхоза.

Кудрин Борис Александрович — заведующий сельскохозяйственным отделом ПК КП(б) Узбекистана.

Ахмедов Мухамеджан — начальник Ферганского областного управления Министерства внутренних дел УзССР.

Разинов Аблаукул — секретарь Кара-Кишлакского райкома КП(б) Узбекистана.

Уразов Лумуман — председатель Митанского райисполкома.

Косинов Петр Васильевич — заместитель председателя Самаркандского облисполкома.

Норматов Ширмат — секретарь Нур-Атлаского райкома КП(б) Узбекистана.

Султанов Иззат — заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР.

Костромин Ариадан Петрович — директор второй Паст-Ларгомской МТС.

Игамбердиева Султан — земельная колхозница «Ишчи-Дехкан», Пахтакорского района.

Махмудов Арзи — председатель Самарканского облисполкома.

Рахимова Турсунтаг — учительница неполной средней школы № 38 Пай-Арыкского района.

Таджиев Исах — секретарь Пай-Арыкского района КП(б) Узбекистана.

Моторин Яков Сергеевич — министр автомобильного транспорта Узбекской ССР.

Пулатов Абдурахман — председатель колхоза им. Сталина, Каттарчинского района.

Баласанов Андроник Михайлович — председатель Соединенных Штатов.

Рахимова Мухаррам — заведующая школой № 3 Ургутского района.

Турсунов Файзи — председатель колхоза им. Сталина, Ургутского района.

Джурбабаев Нуҳбай — секретарь Фаршишского райкома КП(б) Узбекистана.

Бабаджанова Иди — председатель Янги-Киплакского сельсовета, Фаршишского района.

Алихаджев Сафо — начальник Кашка-Дарлинского областного управления МГБ УзССР.

Камилов Сажи — начальник Кашка-Дарлинского областного земельного отдела.

Надирова Тунук — председатель колхоза «Бахраман», Чирчикского района.

Бердыяров Абдулмумин — секретарь Чирчикского райкома КП(б) Узбекистана.

Садгуллаев Абдулла — министр местной промышленности Узбекской ССР.

ПО НАМАНГАНСКОЙ ОБЛАСТИ:

Халмираева Хамра-хон — колхозница колхоза им. Фрунзе, Тюри-Курганского района.

Юлдашева Инабиджан — земельная колхозница «Лептичи-Юль», Кассал-Сайского района.

Захидов Азимбай — председатель колхоза «Коммуна», Кассал-Сайского района.

Глухов Родион Михайлович — заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР.

Алинурова Янгар — земельная колхозница «Янги-Ферғана», Палакского района.

Уайдулаев Нуритдин — председатель сельхозартели им. Сталина, Наманганского района.

Баласанов Андроник Михайлович — председатель Соединенных Штатов.

Рахимова Мухаррам — заведующая школой № 3 Ургутского района.

Турсунов Файзи — председатель колхоза им. Сталина, Ургутского района.

Джурбабаев Нуҳбай — секретарь Фаршишского райкома КП(б) Узбекистана.

Бабаджанова Иди — председатель Янги-Киплакского сельсовета, Фаршишского района.

Мусобиев Рахмонкул — крепильщик шахты № 9 «Сталинугтяя».

Ким Пен-хва — председатель колхоза «Подарная Звезда», Средне-Чирчикского района.

Сайрамова Папакон — земельная колхозница им. Сталина, Средне-Чирчикского района.

Юсупбеков Аристан — начальник Ташкентского областного управления МГБ УзССР.

Джурасова Хижал — колхозница колхоза им. Сталина, Паркенинского района.

Миртурусова Угульбиши — земельная колхозница «Мехнат-Брлик», Верхне-Чирчикского района.

Доленко Александр Кириллович — секретарь Ташкентского обкома КП(б) Узбекистана по пропаганде.

Мелибабов Рахманкул — крепильщик шахты № 9 «Сталинугтяя».

Ким Пен-хва — председатель колхоза «Подарная Звезда», Средне-Чирчикского района.

Сайрамова Папакон — земельная колхозница им. Сталина, Средне-Чирчикского района.

Юсупбеков Аристан — начальник Ташкентского областного управления МГБ УзССР.

Джурасова Хижал — колхозница колхоза им. Сталина, Паркенинского района.

Миртурусова Угульбиши — земельная колхозница «Мехнат-Брлик», Верхне-Чирчикского района.

Доленко Александр Кириллович — секретарь Ташкентского обкома КП(б) Узбекистана по пропаганде.

Раисулов Абдурахман — секретарь Дехкан-Абадского райкома КП(б) Узбекистана.

Пашинский Василий Герасимович — заместитель министра Государственного контоля Узбекской ССР.

Садиков Джура — бригадный механик второй Бухарской МТС.

Хасанов Файзулла — секретарь Шахри-Сабзабадского райкома КП(б) Узбекистана.

Хусанов Файзулла — секретарь Шахри-Сабзабадского райкома КП(б) Узбекист

Международный обзор

Третьего января открылась сессия янв. 80-го конгресса США. Сессия вызывает большой интерес как в Соединенных Штатах, так и за их пределами прежде всего потому, что в новом конгрессе в обеих палатах большинство принадлежит республиканской партии: в сенате — 51 место из 96, а в палате представителей — 249 из 435. Такое положение может создать серьезные трудности для правительства, составленного из представителей демократической партии, победившей на последних президентских выборах в 1944 году.

Первые дни сессии были посвящены выборам руководства обеих палат и образованию основных комиссий. Временным председателем сената (постоянным председателем конституции является вице-президент, которого после смерти Рузвельта и занятия его поста Трумэн — нет) и председателем сенатской комиссии по иностранным делам избран рабочий конгрессмен Ванденберг. Этот деятель республиканской партии, как известно, принимал в составе американской делегации участие в международных переговорах 1946 года и является одним из авторов нынешней «двойной политики» внешней политики США. Для характеристики положения следует отметить, что в комиссии по иностранным делам не введен, состоявший в ней в течение последних лет, прогрессивный сенатор-демократ Пеннер.

Председателем (спикером) палаты представителей избран республиканец Мартин. Итоги 1946 года указывают, что Соединенные Штаты находятся на пороге серьезных экономических событий. Снижение объема производства, падение заработной платы, неизменно продолжающийся рост цен — все это вызывает обоснованную тревогу в самых различных слоях населения. Этую тревогу усиливает наступление на права профсоюзов, развернутое предпринимателями, требование которых поддерживается правыми республиканцами. Не случайно первый законопроект, внесенный в новый конгресс, предусматривает снижение подоходного налога, выгодное для состоятельных слоев населения, а второй — предлагает звонкое ограничение прав профсоюзов.

Попытка поэтому тот интерес, с которым в США ожидают традиционного обращения президента к конгрессу, обычно излагающего программу правительства. 6 января Трумэн выступил перед конгрессом со своим посланием о положении Соединенных Штатов. Основное место в послании было отведено внутренним проблемам и, в частности, рабочему вопросу. Американская печать, комментируя послание Трумана, отмечает, что в этом послании сделана попытка удовлетворить как правые республиканские круги и организации предпринимателей, так и прогрессивные слои демократической партии, в глазах которых президент хочет подкрепить репутацию сторонника так называемого «нового курса», посыплем признаков которого был покойный президент Рузвельт.

Газеты отмечают, что правые республиканцы в конгрессе приветствовали попытку Трумана как «примирительное» в как «шаг в правильном направлении». Особняком осталась попытка Трумана, чтобы председатель сената — республиканец Ванденберг. Глава руководящего комитета республиканской партии сенатор Тафт заявил, что Трумэн, повидимому, придал около половины республиканской программы в отношении рабочего законодательства и не высказался против другой половины. Крайне правый республиканец сенатор Брикер заявил: «Трумэн предложил республиканскую программу. Большинство его рекомендаций в отношении

Приглашение американского правительства в отношении рабочего законодательства и не высказался против другой половины. Крайне правый республиканец сенатор Брикер заявил: «Трумэн предложил республиканскую программу. Большинство его рекомендаций в отношении

Приглашение американского правительства в США находится итальянский премьер-министр де Гаспери, прибывший туда в сопровождении министра торговли Камиллы и работников итальянского министерства иностранных дел. Де Гаспери был принят ныне ушедшими в отставку

В. ВОЛОДИН.

Послание Трумана конгрессу

ВАШИНГТОН, 8 января. (ТАСС). Трумэн обратился к конгрессу со специальным посланием по вопросу об экономическом положении США.

В своем послании Трумэн указал на существование широкого распространяющегося страха перед наступлением экономического кризиса. «Многие, — сказал он, — все еще испытывают страх перед новой депрессией, потерей работы, фирм и предприятий». Однако, указал Трумэн, Соединенные Штаты ставят своей задачей избежать повторения экономического кризиса 1929—33 гг.

Трумэн признал, что число безработных составляет примерно 2 млн. человек, что, по словам Трумана, близко к минимуму, неизбежному в условиях экономики США.

Трумэн отметил, что в 1946 году объем производства был почти на 50 проц. выше уровня 1939 года, но на 15 проц. ниже самого высокого уровня, достигнутого во время войны. Нынешнее производство ниже производственной способности Соединенных Штатов. Развитию производства, как сказал Трумэн, препятствовали нехватка материалов, трудовые конфликты и другие трудности периода реконструкции.

Трумэн указал, что за вторую половину 1946 года покупательная способность американского народа значительно снизилась в связи с резким ростом цен на товары первой необходимости, так как оптовые цены за период с июня по декабрь возросли на 24 проц., а розничные цены — на 15 проц. Реальная заработная плата снизилась вследствие роста цен на товары первой необходимости и сокраще-

ния продолжительности рабочей недели. В то время как общая сумма зарплат и вознаграждения упала до 106 млрд. долларов по сравнению с 111,4 млрд. долларов за предыдущий год, прибыль корпораций и доходы от капиталовложений и арендной платы за прошлый год возросли. Трумэн привел статистические данные, из которых видно, что чистые прибыли корпораций после выплаты налогов в прошлом году составили 12 миллиардов долларов по сравнению с 9 миллиардами долларов за предыдущий год; доходы от капиталовложений и чистая арендная плата возросли на 13 миллиардов долларов по сравнению с 11,8 миллиарда долларов за предыдущий год.

Анализируя благоприятные и неблагоприятные факторы в перспективах развития экономики в 1947 году, Трумэн указал, что ввиду повышения цен реальный доход на душу населения в 4-м квартале уменьшился. Уменьшение реального дохода вызвало резкое снижение уровня сбережений населения.

Трумэн считает, что перспективы для вложения капиталов являются благоприятными ввиду большого накопления капитала, в том числе широких банковских кредитов, высокого уровня доходов и нараставшего спроса на строительство.

Отрицательными факторами являются оценки того, что произойдет снижение потребительского спроса, а также возможные забастовки.

Трумэн изложил «краткосрочную» про-

ограмму для существующего экономиче-

ского положения. Заявив, что отмена конт-

рактов с государственным секретарем Бирнсом и в течение 15 минут беседовал с президентом Трумэном.

В своем интервью де Гаспери заявил, что его поездка в США преследует три цели: вызвать «доверие американцев к новой Италии», обеспечить поставки американского сырья и продовольствия в Италию и получить американские кредиты. Что касается займа, то тесно связанные с американскими кругами римская газета «Капитале» назвала даже просимую сумму — 950 миллионов долларов. Намекнули и на то, что привлечение де Гаспери в США является свидетельством «заинтересованности Америки в положении Италии теперь и в будущем и признанием того значения, которое Италия имеет в европейском равновесии». Нью-йоркский корреспондент итальянского агентства АНСА в своем сообщении приводит заявление «авторитетного представителя государственного департамента», который, казалось бы, познакомил де Гаспери, сказав: «Все это выходит за рамки обычных хороших отношений между двумя странами и приобретает значение исходного момента в развитии столь тесных отношений между США и Италией, какими они никогда еще не были в прошлом».

Газета о «Нью-Йорк таймс» писала о предстоящем «возобновлении нормальных итало-американских торговых отношений до подписания мирного договора». Личный представитель президента при Баттике Тэйлор, находящийся сейчас в Нью-Йорке, заявил: «45-миллионный итальянский народ имеет особенное значение для нас, главным образом, в связи с географическим положением Апеннинского полуострова в Средиземном море, которое является исключительно важным со стратегической точки зрения».

Однако, помимо далеко идущих целей, есть в этом американском приглашении несомненно и цели ближайшие. Одной из них, по мнению итальянских газет, является желание оказать поддержку христианско-демократической партии и лично де Гаспери. «Уже одно сообщение о приглашении в Америку, — писала римская газета «Икорна дела сера», — подтверждало поспешившийся авторитет де Гаспери в стране, что имело немалое значение в данный кризисный момент, не говоря уже о том, что это приглашение позволило де Гаспери упротворить возникшие было раздоры внутри самой христианско-демократической партии».

Газеты считают, что в ближайшее время начнется новый тур забастовочной борьбы. Как сообщало агентство Юнайтед Пресс, профсоюзы рабочих сталелитейной промышленности, объединяющие 300 тысяч рабочих, объявили, что 16 января они начнут переговоры со сталелитейной компанией «Юнайтед стейлс стилс» в связи с тем, что срок коллективного договора истекает 15 февраля. Начало переговоров является предупреждением о забастовке, которая будет начата через месяц, если не будет достигнуто соглашение.

Газета «П. М.» указывает, что рабочая программа Трумана представляет собой «арьергардные действия», имеющие целью замедлить антирабочие законодательства республиканцев. «Однако, — пишет газета, — республиканцы, хотя и одобрили примирительный тон программы Трумана, если же не оставили никакого сомнения в том, что они игнорируют его позицию в вопросах труда и будут проводить собственную политику». Газета сообщает, что республиканцы намерены в срочном порядке провести уже выдвигавшийся в свое время реакционный законопроект.

Отражая беспокойство тех прогрессивных итальянских кругов, которые хорошо понимают, что может стоять их стране политика подчинения чужим интересам, газета «Лигата» писала 3 января, что «необходима экономическая и финансовая помощь из-за границы и не должна предлагать экономической или политической зависимости от того, кто оказывает эту помощь». Газета указывала, что некоторые американские круги хотят, чтобы Италия имела дело по всем вопросам своей экономики с одной итальянской, функционирующей в Вашингтоне, и чтобы были сделаны с минимумом или вовсе исключены возможности самостоятельного развития итальянской экономики. «Все это, — отмечает «Лигата», — преследует одну единственную цель — помешать Италии приобрести хотя бы относительную экономическую независимость, что имело бы место, если бы она начала торговаться с Британской Европой».

Италия, таким образом, представляет собой еще один важный участок Средиземного моря, где заокеанская страна, располагающая свободными ресурсами, стремится приобрести прочные позиции.

В. ВОЛОДИН.

ЗАКОНОПРОЕКТ О НАЦИОНАЛИЗАЦИИ АНГЛИЙСКОЙ ЭЛЕКТРОПРОМЫШЛЕННОСТИ

ЛОНДОН, 11 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты «Нью-Йорк геральд трибун» из Берлина, с момента назначения в Баварию министром по денацификации руководителя партии экономического восстановления Лорица положение в Национальном конгрессе производственных профсоюзов, входившего в Правительство, было принято решение об объявлении 1 февраля одновременной всеобщей забастовки 1,5 млн. работников этих учреждений, в том числе 500 тысяч железнодорожников и 300 тысяч работников связи.

ТОБИО, 11 января. (ТАСС). Как сообщают агентство Дэвид Пусси, в результате совещания стачечного комитета, обединенного комитета борьбы профсоюзов работников государственных и общественных учреждений было принято решение об объявлении 1 февраля одновременной всеобщей забастовки 1,5 млн. работников этих учреждений, в том числе 500 тысяч железнодорожников и 300 тысяч работников связи.

ДЕЛИ, 11 января. (ТАСС). В Бомбейской провинции среди крестьян из племени варзи происходит сильные волнения, в которых участвуют около 40 тысяч человек. Это племя состоит из крестьян, батраков и лесорубов, находящихся фактически на положении рабов местных помещиков. В конце прошлого года под руководством организации «Кисан сабха» («Крестьянский союз») они начали борьбу за уравнение условий труда и бытования в деревнях. Их требования, призывающие всех его членов поддержать работников государственных и общественных учреждений в борьбе за свержение правительства Иосифа, подчеркивают важное значение обединенного рабочего фронта и движения за промышленную реконструкцию.

К. денацификации в Баварии

НЬЮ-ЙОРК, 11 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты «Нью-Йорк геральд трибун» из Берлина, с момента назначения в Баварию министром по денацификации руководителя партии экономического восстановления Лорица положение в Национальном конгрессе производственных профсоюзов, входившего в Правительство, было принято решение об объявлении 1 февраля одновременной всеобщей забастовки 1,5 млн. работников этих учреждений, в том числе 500 тысяч железнодорожников и 300 тысяч работников связи.

ДЕЛИ, 11 января. (ТАСС). Как сообщают агентство Дэвид Пусси, в Бомбейской провинции среди крестьян из племени варзи происходит сильные волнения, в которых участвуют около 40 тысяч человек. Это племя состоит из крестьян, батраков и лесорубов, находящихся фактически на положении рабов местных помещиков. В конце прошлого года под руководством организации «Кисан сабха» («Крестьянский союз») они начали борьбу за уравнение условий труда и бытования в деревнях. Их требования, призывающие всех его членов поддержать работников государственных и общественных учреждений в борьбе за свержение правительства Иосифа, подчеркивают важное значение обединенного рабочего фронта и движения за промышленную реконструкцию.

К. денацификации в Баварии

ПОЛОЖЕНИЕ В ИНДО-КИТАЕ

ПАРИЖ, 11 января. (ТАСС). Как сообщают агентство Франс Пресс из Сайгона, президент Вьетнамской Республики Хо Ши-минь обратился к французскому правительству и народу с циркулем, в котором изложены условия, необходимые, по мнению вьетнамцев, для установления мира.

ЗАБАСТОВКИ В Австралии

СИДНЕЙ, 10 января. (ТАСС). Печать сообщает, что в результате забастовки свыше 8000 рабочих сиднейских верфей прекратились также работы в 62 сиднейских судостроительных мастерских. Конфликт начался 28 ноября после того, как администрация отказалась улучшить условия труда крановщиков на одной из верфей.

СИДНЕЙ, 11 января. (ТАСС). С 9 ян-

варя прекратилось снабжение Сиднея газом, так как рабочие газовых предприятий возобновили забастовку, требуя улучшения условий жизни. Несколько попыток урегулировать забастовку рабочих газовой промышленности в Мельбурне и Аделаиде оказались тщетными. Бастующие рабочие извергнули забастовку, предложенную предприятиями и представителями властей.

ЗАБАСТОВКА ГОЛЛАНДСКИХ ГРУЗЧИКОВ

ГААГА, 11 января. (ТАСС). Как сообщает агентство АНП, сегодня в Роттердаме и Амстердаме грузчики объявили 24-часовую забастовку, требуя улучшения условий труда.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР

В. Я. НЕПОМНИЧ.

ДЕКЛАРАЦИИ О СВОИХ ДОХОДАХ

ЗА 1946 ГОД.

ПРЕДПРИЯТИЯ, УЧРЕЖДЕНИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ

Кроме карточек налогового учета, согласно 12 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 10 апреля 1942 г., до 1 февраля представляются в соответствующий районный суд право расчет притягивающихся с них в текущем году НАЛОГА СО СТРОЕНИИ И ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕНТЫ.

За бланками карточек налогового учета, декларации и расчетов по налогу со строений и земельной ренты обращаться в соответствующий районный суд.

За недоплату карточек налогового учета, декларации и расчетов по налогу со строений и земельной ренты или подачу с пропуском установленного срока управляемые домами, комендантами зданий, домовладельцами, главными, старшими бухгалтерами и другими гражданами подвергаются штрафы.

Представление заведомо неверных сведений в карточках налогового учета, декларации и расчетах вылечет за собой ответственность в уголовном порядке.

ДИРЕКЦИЯ ТАШКЕНТСКИХ ПЕРЕДВИЖНЫХ КИНОТЕАТРОВ

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

НА КИНООБСЛУЖИВАНИЕ

избирательных участков и агитпунктов, а также предприятий, школ и учреждений.

Обращаться по адресу: Беш-Ага, ленинградский кинотеатр «Рот-Фронт». Телефон № 32148.

Народ 4 уч. Ленинского р-на г. Ташкента обявляет о возбуждении судопроизводства о расторжении брака гра-брон Топоровской М. Ф. с гр-кой Топоровской А. А.

Народ 4 уч. Ленинского р-на г. Ташкента обявляет